

## **Абдурахим Каххоров: Невинность Урунбоя Усмонова еще не доказана**

**Министр внутренних дел Республики Таджикистан Абдурахим Каххоров 20 июля на пресс-конференции для журналистов заявил, что «невиновность журналиста Урунбоя Усмонова еще не доказана, он лишь отпущен из-под ареста по подписке о невыезде».**

По словам министра, согласно процессуальному законодательству, следствие по делам о членстве Хизб-ут-тахрир относится к компетенции органов безопасности.

«Сотрудники милиции, согласно представленным документам, Усмонова лишь задержали и передали в руки органов безопасности. А те, в отношении Усмонова, возбудили уголовное дело», - сказал министр. Он также отметил, что если вина журналиста не будет доказана, тогда милиционеры, задержавшие его, понесут наказание.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**